KBALPATHDI
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N KOPEHb

OmutpneBa Onbra EBreHbeBHa
yuntenb matematnkm MbOY «bonblieBceroguyeckasa OOLLU»



Omap Xausim
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CoBpeMeHHoe 0003Ha4YeHne 3HaKka KOpHS
BnepBble B 1525 roay ynotpeoun Hemeum
MaTeMaTuK , aBTOpP NepBOro
HeEMeLKOro y4ebHuka anredpeobl .

NMponcxoauT 3TOT CUMBOJ OT CTUITU3OBAHHOM
nepBon OYKBbI TOro Xxe crioBa radix. YepTta Hapg
NOAKOPEHHbLIM Bblpa)XeHUeM BHavane
OTCYyTCTBOBAana; ee nosxe BBesn (1637) ansa
MHOM Uenun (BMecTo CKOOOK), U 3Ta YepTa BCKope

crvnacb CO 3HaKOM KOPHS.
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370 nyuLle paccMOTPETb Ha rmpuMepax. /

« Kak n3Bneyb (Mnu nocunuTaThb - 3TO BCE €ANHO) KOPEHb
KBagpaTHbIN 13 4? Hy>XHO NPOCTO COODpasunTb: Kakoe

4YMncno B KBagparte gact Ham 4? [1a KOHEYHO Xxe T:
4=2

» CKonbko byaeTt kBagpaTHbIN KOPEHb U3 9? A Kakoe YnCcro

B KBagpaTte AacT Ham 9? 3 B KBagpaTe JacT Ham 9 \/5

=3

« CkonbKo byaeTt kBagpaTHbi KOPEeHb U3 HyNA? NogymanTte
Kakoe 4YMCno B KBagaparte Homb Aaet? [la cam xe HOSb U

aeT! 3Ha
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OTteeTbl (B becnopsaake): 6; 1; 4; 9; 5.




1. S=49,a=7; ~
PeLweHue: a- . a=7 .
OTBeT: 7

2. S=64,a="7;

Peluerue: a -
OTBeT: 8
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